



龚文密在特种玻璃谷产业发展规划会议上要求 打造特色优势产业 增添经济发展动能

本报讯 4月2日上午,市委书记、市人大常委会主任龚文密在特种玻璃谷产业发展规划会议上指出,要充分认识建设特种玻璃谷的重大意义,高标准高质量做好产业发展规划,加大招商引资力度,积极引进上下游产业项目,全力以赴将特种玻璃打造成邵阳的特色优势产业,打造成对全国都有贡献的自主创新产业,形成特种玻璃与智能制造双轮驱动的局面,增添经济发展新动能。副市长彭华松,十三届全国人大代表、彩虹集团董事长朱立锋等出席会议。

市委市政府高度重视特种玻璃上下游全产业链的发展,围绕建设特种玻璃智能产业园部署安排,规划在邵阳经开区建设中国(邵阳)特种玻璃谷。该项目初步规划占地3000亩,投资200亿元,计划用8年时间,打造年产值500亿元的中国特种玻璃材料产业集群。

月28日,邵阳经开区委托中电光谷启动了中电(邵阳)特种玻璃谷的项目规划工作,目前已完成了初步规划方案编制。中电彩虹(邵阳)特种玻璃项目是特种玻璃谷的支柱项目,也是湖南省军民融合发展重点项目,该项目由中电彩虹集团与邵阳经开区共同出资成立项目公司进行建设,于去年6月13日在湖南省军民融合推进会上正式签约,去年9月9日开工建设。该项目总投资约20亿元,分两期建设,其中,一期预计今年9月第一条生产线开始投产。

龚文密指出,要站在全省、全国乃至世界的高度,充分认识建设特种玻璃谷的重要性和必要性,通过独具特色的特种玻璃产业及创新平台,打造具有邵阳特色的优势产业。要高度重视科技研发,全力建设研发基地。要高标高

质量做好产业发展规划,突出规划的发展性、前瞻性,以项目为依托,前期多论证、多推敲,增加规划的可实施性。要不断创新体制机制,落实各类保障措施,确保特种玻璃产业集群高质量发展。

龚文密强调,要按照时间节点,加快中电彩虹(邵阳)特种玻璃项目一期和二期建设,确保项目一期今年9月点火开工,项目二期明年3月前启动生产。要同步建设研发平台,大力引进高端专业人才,积极培养专业技术人才,形成协同攻关、协同创新平台。要提高规划标准,对产业发展初步规划要进行评审,不断修改完善;要加大招商引资力度,积极引进相关企业入驻。(谢文远)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新气象新作为



新邵县石马江流域水质清澈,具有丰富的水草资源,是放养大闸蟹的良好场所。4月1日上午,300万只中华绒螯蟹(俗称大闸蟹)蟹苗从福建经过20多个小时的专业运输,顺利抵达新邵县新田铺镇的石马江边,耀湘大闸蟹生态养殖基地10多名工作人员在新邵县畜牧水产局技术人员的指导下,将这批蟹苗投入河中放养。这批蟹苗在今年九、十月份即可回捕,按照三成的回捕率,可捕获100万只大闸蟹,年产值可达2000万元。该基地长年聘请10多位贫困农民在基地打工,每位贫困农民每年因此可增收近3万元。

杨敏华 金叶玲 摄影报道

开栏的话

为深入宣传我市各地各部门学习贯彻党的十九大精神的新思路、新举措、新成效,充分展示基层干部群众学习贯彻党的十九大精神的典型事迹和良好风貌,本报从今日开始推出“十九大精神在邵阳”专栏,敬请关注。

我市举办党的十九大精神进基层微宣讲大赛 让十九大精神入脑入心

本报讯 4月2日上午,“学而习讲坛:为了人民美好生活需要——党的十九大精神进基层”微宣讲大赛在市文化馆举行。比赛现场,来自全市各县(市)区20支代表队的22位选手激情宣讲,紧扣习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,弘扬社会正能量,深入浅出地阐释了干部群众关心的重点话题。宣讲内容生动具体,发人深省,展示了我市基层宣讲员的精神风貌。经过评比,评出一等奖2名,二等奖4名,三等奖6名。其中,来自市委党校代表队的肖璐璐和刘甜甜获得一等奖。

本次大赛由市委宣传部、市委讲师团主办,旨在进一步推动习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神深入人心。一等奖选手将代表我市参加省委讲师团主办的微宣讲大赛,优秀选手将深入全市学校、企业、社区和乡村等基层单位进行巡回微宣讲。(刘小幸)



“互联网+监督”让群众监督便捷有效

市县两级平台已受理投诉举报539件

马剑敏 马晶

“虽然是在外地打工,但通过手机轻轻一点,就能了解到村里有关资金收支情况,触手可及,很方便!”4月1日,在广东河源务工的武冈市邓元泰镇村民仇斌通过手机,进入武冈市“互联网+监督”网站,对本村民生资金、村级财务、精准扶贫等情况进行查询。用手机,他不但能随时掌握了解家乡的政策文件、工作动态,还可以通过“投诉举报”对村镇干部进行监督。

这种“触手可及”的便捷,得益于我市加快推进“互联网+平台”建设。去年,市纪委牵头启动和推进“互联网+监督”平台建设,对全市有关部门的民生资金项目、乡镇(街道)的党务政务、村居(社区)的财务收入和支出数据进行采集录入,并通过“互联网+监督”平台向全社会进行公开,接受群众监督。

截至目前,我市205个乡镇街道、3612个村居(社区)的村级财务公开数据,市县两级440个民生资金部门数据,均纳入了“互联网+监督”平台,对民生资金、精准扶贫、村级财务等实现全方位监督管理。

截至3月底,全市两级“互联网+监督”平台共收到涉及村级财务、扶贫、低保、自然灾害救助等领域投诉举报539件,受理539件,办结389件,查实98件,立案4件,责令整改46件,处分5人,涉及金额710.8万元,已追回资金17.4万元。

市纪委监委党风政风监督室主任李军介绍,“监督平台上线后,深受群众欢迎,成为百姓投诉举报、参与监督的一大利器。把监督哨设在群众身边,把监督触角延伸到基层一线,实现了对扶贫领域问题的监督全覆盖。”市两级“互联网+监督”平台去年底正式

上线后,各相关工作有序推进,全市各级各部门均已实现了平台数据采集和填报常态化,在运用平台进行数据碰撞对比等功能上取得初步成效。

与此同时,我市还将“互联网+监督”工作纳入党风廉政建设责任制检查考核和政府绩效考核体系,坚持做到一月一调度、一周一报告,用好大数据对比发现问题,抓实后台投诉举报的处理。

大祥区纪委监委、党风政风监督室主任禹蓝辉介绍,“通过数据化大对比,老百姓可以对各项资金实行实时监督,因此举报的针对性和真实性大大提高了,我们一核一个准,大大降低了工作成本。”

“实现精准扶贫到村到户,必须将精准监管挺在前面,探索建立精准监督机制,真正架起扶贫领域纪律的‘高压线’。”对精准扶贫监督,市委常委、市纪委书记、市监委主任邓广雁态度坚决。

从严治党在路上

市政府组织巡河对前段工作进行回头看 督查“僵尸船”整治工作

本报讯 4月2日,市政府组织有关人员对我市资江市区河段进行巡河,督查“僵尸船”整治工作。

截至3月26日,我市摸排出的894艘“僵尸船”已经100%处置到位,在全省率先完成该项整治任务,既为安全度汛扫清了一大障碍,也美化净化了城乡水域。

目前,我市已进入主汛期,市区水域内是否存在未被摸排出的“僵尸船”,被保留下的船只是否都已按照《邵阳市开展“僵尸船”专项整治工作方案》的要求处置到位?为确保市区生态、航行、防汛安全,4月2日,市政府带着问题组织市直交通、水利、海事等部门负责人及三区、邵阳经开区有关负责人巡查了资江市区河段,现场检查资江两岸的船舶状况、汛期船舶停泊区建设和乡镇自用船的停泊情况。当天的督查中,资江市区河段已不见“僵尸船”踪影,被保留下的船只都已按照相关要求处置到位。

市政府要求,各县(市)区要在“僵尸船”整治工作全面完成的基础上查漏补缺,要巡河进行一次回头看,一旦发现“僵尸船”,立即拆解,处置到位,确保汛期辖区内不出现一艘失控船舶;要落实汛期船舶“五个管理措施”,不折不扣地做到所有船舶一律落实好“五个管理措施”(即安全锚泊区、固定系缆桩、合格的钢丝绳、安全作业责任卡、防汛预案),确保汛期水上安全;要规范好乡镇自用船及渔船的停泊秩序,市区已规划在双清区小江湖街道办事处江湖社区建设一处乡镇自用船及渔船停泊区,规范船舶的停泊秩序。

(刘波 周春源)

依法减免税收 扶持企业壮大

本报讯 “我们三一重工股份有限公司三年来,在邵阳通过享受高新技术企业认定减免税金9500万元,通过享受研发费用加计扣除减免税金1150万,这些资金已用于产品研发,开发出了新产品环保智能渣土车,形成了4.6亿元销售额。公司在邵阳的发展突飞猛进,离不开国税、地税的支持和宣讲辅导,希望国税部门能够继续针对新发布的增值税优惠政策对我们园区企业进行辅导。”4月2日,三一重工财务负责人肖玉兰在市国家税务局、市地方税务局联合举办的“第27个全国税收宣传月”启动仪式暨“创响三湘,税励园区”政策宣讲活动现场深有感触地说。

落实税收优惠政策,是贯彻党中央国务院创新驱动发展战略的必然要求,邵阳市国税、地税部门持续瞄准企业需求,锁定重点宣传对象,强化宣传辅导,着力解决企业财务部门“单打独斗”的局面,将国家的

好政策落到实处。“一家企业要壮大,离不开税收部门的支撑,离不开税法的保护,掌握税收相关政策的实质是为企业发展保驾护航。希望园区企业能够主动熟悉、掌握好税收政策,税企共同努力,营造和谐的征纳关系与营商环境。”邵阳经济开发区相关负责人表示。

近年来,邵阳市国税局、地税局高度重视优化营商环境工作,致力服务经济大局发展,深入推进“放管服”改革,落实各项税收优惠政策,纳税人满意度稳步提升。据市国税局相关负责人介绍,在第27个税收宣传月期间,市国税局还将紧紧围绕“优化营商环境、助力经济高质量发展”主题,面向全市纳税人大力开展“问症于企、问需于企、问税于企”“4·12纳税服务日”“电子办税零距离体验”等宣传活动,不断扩大税收宣传影响力、覆盖面,满足企业与纳税人多层次的需求。

(记者 宁煜 通讯员 石芮旗)

告读者

根据市政府清明节放假调休的通知精神,本报4月6日、7日休刊,4月8日照常出刊。休刊期间,本报重要新闻将在移动新闻客户端“云邵阳”、邵阳日报社官方微信和官方微博即时播发。特此告知。

本报编辑部